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Niederschrift über die öffentliche Sitzunq des Ortsbeirats Neu-Berich. Stadt Bad Arolsen. 
'

am 28.07.2011 in den Bericher Stuben

Beginn: 20.10 Uhr Ende: 22.23 Uhr

Anwesende: OV Hans Konn, Ortsbeiratsmitglieder: Rainer Tönges, Andreas Schwedes, Dieter Schmidt,
Manfred Bangert, Birgit Münch, Norbert Lötzerich

Schriftführerin: Birgit Münch '

Gäste:

Tagesordnung
1. Wettbewerb ,,Unser Dorf hat Zukunft"
2. OT-Budget 2011 und Haushalt  2012
3. Verschiedenes

Der OV Herr Konn eröffnet die Sitzung des Ortsbeirats Neu-Berich und begrüßt die Anwesenden. Er stellt die
Beschlussfähigkeit fest. Einwände gegen die Einladung und das Protokoll vom 23.05.2011 gibt es keine.

1. Wettbewerb ,,Unser Dorf hat Zukunft"

Der OV erläutert kurz, dass die Stadtteile von Bad Arolsen nicht in das Dorferneuerungsprogramm
aufgenommen wurden, die Begründung liegt der Stadt noch nicht vor.
Die Bewertungskommission des Wettbewerbs ,,Unser Dorf hat Zukunft" kommt am 31.08.2011 (Mittwoch) in
der Zeit von 11.00-12.30 Uhr. Die Mitglieder sind: Frau Brandes, Frau Göbel, Herr Burth, Herr Hajek, Frau
Müntinga, Herr Daume, Pfr. Weber (Schwalefeld) u. Frau Mietke (Landfrauen). Der Ablauf gestaltet sich wie
folgt: 15 min Begrüßung und Vorstellung des Ortes, t h Rundgang durch den Ort, 15 min Ausklang.

Ausführlich wurde dann diskutiert und ldeen erarbeitet zu den Themen:
a) Stationen im Dorf (Kirche, Kirchplatz, DGH u. Spielplatz, Feuerwehr, Friedhof, Eingangsschilder,
Bushäuschen, Grillhütte, Wohnmobilhafen, Schmiede, Reiterhof, BathildisheimMerkstatt, Backhaus,
Bauplätze,,,Neubürger"
b) den Aktivitäten (Veranstaltungen der Vereine, Sommerfest Heilpädagogisches Wohnen, Kirchplatz
Saubermachen etc.)
c) den Zukunftsplänen (Chronik, 100 Jahr Feier, 100 Obstbäume, Eröffnung Museum im Backhaus/Backofen).

Auf der Basis der Eckpunkte wird der OV Herr Konn eine Präsentation über den Ort entwerfen und in der
nächsten OB-Sitzung vorstellen. Nach dem Rundgang könnte ein Mittagessen mit den Berichern im DGH/auf
dem Kirchplatz stattfinden.

2. OT-Budget 2011 und Haushalt2012

Vorschläge zur Verwendung des Ortsteilbudgets: lnfo-Tafeln vor den Häusern zur 100 Jahr Feier (Material:
Stahl, Holz, Plexiglas?); Farbe für den Zaun am DGH; evtl. Bänke für die Grillhütte; Schaukasten (OV macht
Anfrage bei Schreiner Michel, Lütersheim); einheitliche lsolierkannen für DGH

Anmeldungen für den Haushalt2Ol2: Anstrich des DGH außen erneuern (Saal), restlichen Weg teeren
(Teilstück v. heilpädagogischen Wohnheim bis Kreuzung Feldwege/alte Straße), Heuweg zum Twistesee,
Einbau einer behindertengerechte Toilette im DGH im Bereich der bisherigen Garderobe (,,Barrierefreie
Stadt"); Erneuerung der Sanitäranlagen im DGH (evtl. Verzicht auf Toilette bei Kegelbahn); Einklappbare
Garderobe im Saal, Unterstiitzung durch die Stadt bei der 100 Jahr-Feier => Der OV wird dazu ein
persönliches Gespräch mit dem BGM führen!!

3. Verschiedenes

Der OV verliest die Anderungen der Stadt zu den Präsenten und Besuchen bei Alters- und Ehejubiläen
Die Ortsbesichtigung zur Umsetzung der Glascontainer neben das Feuerwehrhaus fand noch nicht statt.
Termine: 18. August nächste OB-Sitzung

23. August nächste Sitzung Festausschuss

Ortsvorsteher Schriftführerin


